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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 10 iulie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 3046/09.07.2025. 

Ședința a început la ora 13
05

. 

* 

La ședință au participat un număr de 22 de consilieri din 27 în funcție. Au lipsit 

5 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian Apostolache, domnul Dan-Adrian Crețu, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 9 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, doamna 

Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, domnul Valentin Marcu, domnul 

Paul Palaș-Alexandru, domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, 

domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Zoia Staicu și în online 13 consilieri locali: 

domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-

Marius Dan, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna 

Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, domnul 

Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Doamna Mihaela-Lucia Constantin – Director executiv Direcția Administrație 

Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte 

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Manuela Tărăcilă; Direcția Gestiune Patrimoniu – 

Elena-Sanda Guzu; Direcția Tehnic-Investiții – Mariana Stochiță; Compartiment 

Monitorizare Întreprinderi Publice – Maria Vasile și Iulia Dogaru. Au participat, prin 

mijloace electronice, reprezentanți ai Direcției Generale de Dezvoltare Urbană – 

Roxana Pandele și Serviciului Resurse Umane, Organizare și Administrativ – Ana-

Daniela Angelescu.  

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declarăm deschise lucrările ședinței de astăzi prin ascultarea Imnului 

de stat.  

* 
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Stimați colegi, suntem prezenți la ședința de astăzi un număr de 20 de consilieri, 

9 consilieri prezenți în sală și 11 în online. O să fac prezența în online când aprobăm și 

ordinea de zi.  

Pe ordinea de zi avem 4 puncte și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiune către societatea Apa 

Nova S.R.L. Ploieşti a imobilului teren cu numărul cadastral 149196, pe care se va 

realiza Microstația de epurare Mitică Apostol – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu. 

2. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Articolul 

1, alin. (3) la Hotărârea Consiliului Local nr. 152/31.03.2025, privind transmiterea în 

administrarea Spitalului Municipal Ploiești a locuințelor proprietatea privată a 

municipiului Ploiești, situate în Bulevardul Republicii nr. 171, bl. 26D, ap. 49, et. 4,  

Intrarea Grindului nr. 2, bl. B1, sc. H, ap. 106, parter şi Aleea Braşoveni nr. 2, bl. 39, 

sc. A, ap. 6, et. 1 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Transport 

Călători Expres S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a planului de 

selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție pentru ocuparea 

a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Hale și Piețe 

S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Sunt cele 4 proiecte de pe ordinea de zi. Supun aprobării dumneavoastră ordinea 

de zi: 

Cine este pentru?   21 de voturi  

9 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, doamna 

Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Anca-Ligia Manu, 

domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, domnul Valentin Niculcea, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Octavian-Andrei Sandu, 

domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -  

Cu 21 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.  

*** 

Intrăm în ordinea de zi: 1.”Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiune 

către societatea Apa Nova S.R.L. Ploieşti a imobilului teren cu numărul cadastral 

149196, pe care se va realiza Microstația de epurare Mitică Apostol – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu.”  

Dacă sunt discuții? Văd că nu sunt discuții. După cum știți, stimați colegi, Apa 

Nova va face o investiție în Mitică Apostol, adică o microstație, ca să poată să dea 

repede comanda, că utilajele nu le are nimeni pe stoc ca să le poată cumpăra, să dea 

comandă. Este nevoie să urgentăm puțin acest lucru și pentru aceasta trebuie să le dăm 

acest teren ca în momentul când au terenul, atunci poate să dea comanda și să facă 

investiția. Mulțumesc! 

 

 



3 

 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, este vorba și de autorizația de construire, care este eliberată 

pe numele Apa Nova și ei trebuie să facă dovada dreptului asupra terenului. 

Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnule consilier! Dacă nu mai sunt alte discuții, supun aprobării 

proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 2: ”Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în 

Articolul 1, alin. (3) la Hotărârea Consiliului Local nr. 152/31.03.2025, privind 

transmiterea în administrarea Spitalului Municipal Ploiești a locuințelor proprietatea 

privată a municipiului Ploiești, situate în Bulevardul Republicii nr. 171, bl. 26D, ap. 

49, et. 4,  Intrarea Grindului nr. 2, bl. B1, sc. H, ap. 106, parter şi Aleea Braşoveni nr. 

2, bl. 39, sc. A, ap. 6, et. 1 - inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Despre ce îndreptare este vorba, doamna secretară? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Din eroare s-a trecut numărul contractului de la Spitalul de Pediatrie și în 

proiectul de hotărâre cu Spitalul Municipal. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bun, deci ați înțeles că trebuie îndreptat acest lucru. Dacă nu mai sunt alte 

discuții, supun aprobării proiectul: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 21 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a 

planului de selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție 

pentru ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al 

S.C. Transport Călători Expres S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu 

Polițeanu.” 

Doamna secretară, aveți cuvântul. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Dacă îmi permiteți. Voiam să spun, domnilor consilieri, că acum vreo jumătate 

de oră, trei sferturi de oră, am primit de la expertul care se ocupă de selecție, de toată 

documentația pentru selecția... și procedura de selecție pentru ocuparea celor 5 posturi 

și la Hale și Piețe și la T.C.E., am mai primit o completare pe care v-am trimis-o pe 

mail. Într-adevăr, a fost foarte târziu această completare la cele două proiecte de 

hotărâre. Am înțeles că sunt niște criterii minime care trebuiesc îndeplinite pentru cei 

care își vor depune dosarele pentru concursul de selecție. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă îmi permiteți, domnul președinte.  
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim doamna secretar pentru intervenție! Având în vedere faptul că au 

venit aceste completări la materiale, vreau să vă spun că acum o jumătate de oră le-am 

semnat eu, ca președinte la Hale, și le-am transmis către dumneavoastră. Poftiți, 

domnul consilier! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, eu nu sunt de acord cu această manieră de lucru din partea 

unui așa-zis expert. În primul rând pentru că a avut la dispoziție, la fel ca și noi, mai 

mult de 10 zile în care să discute. Știți foarte bine că dânsa ne-a convocat fizic în 

această sală luni la ora 11.00, noi toți am fost prezenți, mai puțin domnia sa. Și a te 

pretinde expert și a veni cu o jumătate de oră înainte cu anumite completări, mi se pare 

o lipsă de seriozitate și o lipsă de respect față de procedurile pe care le avem în analiză. 

Pe de altă parte, aceste completări nu au fost supuse Comisiei 7 astfel încât, 

întrucât ele schimbă condițiile, avem două variante: ori supunem Consiliului Local 

variantele care au fost analizate în comisie și pentru care au primit aviz sau prorogăm 

aceste hotărâri, le reanalizăm și atunci le discutăm cu toții. Da? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier. Să știți că domnul consilier Marcu are perfectă, 

perfectă dreptate. În aceste condiții, eu am fost cel mai supărat la ședința de luni, având 

în vedere că cei de la Primărie m-au rugat să fiu prezent în sală. Eu am fost prezent în 

sală și domnul expert sau salariatul domnului expert n-a binevoit să vină în sală, era 

online, dar asta nu e o problemă. Problema este următoarea: mâine e ultima dată când 

trebuie depusă această documentație. Din câte am înțeles de la cei de la Relația cu 

Consiliul Local și de la Monitorizare, doamna e aici, în sală, trebuie neapărat să 

avizăm, adică să aprobăm în Consiliul Local aceste două proiecte, ca să poată să-și 

urmeze pașii pe care tot noi, Consiliul Local, i-am stabilit în demararea procedurii de 

numire a cinci posturi de administrator, atât la T.C.E., cât și la Hale.  

 Vreau să vă spun că ieri am fost foarte, foarte supărat pe chestia asta, dar dintr-o 

discuție avută cu un bun amic de-al meu și care e și el membru în Consiliul Local, am 

înțeles împreună să acționăm de așa natură încât să nu întârziem noi cu bună știință 

acest demers, cu toate că, domnul Marcu are perfectă dreptate. Poftiți, doamna 

consilier. 

Dna Raluca-Ioana Dumitru 

Asta doream și eu să întreb, dacă avem un temen limită până la care trebuie votat 

acest proiect? Cumva, dumneavoastră oricum ați răspuns la întrebare, că trebuie să 

votăm cel târziu până mâine. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, repet, putem respecta calendarul aprobând aceste criterii și 

matricea care ne-a fost pusă la dispoziție în cursul discuției de luni, în care au fost 

prezente ambele comisii desemnate de Consiliul Local. A veni un așa-zis expert cu o 

jumătate de oră înainte să ne pună în față câteva analize pe care noi nu le putem 

verifica cu o jumătate de oră înainte, nu mi se pare corect. Dacă există un termen 

limită, atunci aprobăm variantele care s-au discutat, pentru că bănuiesc că din moment 

ce este un expert care a participat la o procedură organizată de autoritatea tutelară și 

ne-a prezentat anumite documente, și anume anumite matrici pe care le-am discutat, le-

am analizat, am avut trei zile la dispoziție să le verificăm, da, bănuiesc că acesta știe ce 

face și bănuiesc că varianta pe care ne-a propus-o în cursul zilei de luni, când am avut 

întâlnirea online cu domnia sa, este varianta corectă.  
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Acum nu știu ce... v-am zis, într-o jumătate de oră n-am avut timp să analizez și 

bănuiesc că nici colegii din comisia de la T.C.E. n-au avut timp să analizeze aceste 

modificări, mi se pare că putem merge înainte, aprobăm varianta inițială, care a fost 

supusă și Comisiei 7. Repet, în condițiile în care sunt modificări la proiectul comisiei 

7, modificări care n-au fost discutate în comisie, apreciez că avizul dat în Comisia 7 nu 

mai este valabil, astfel încât, dacă supunem atenției Consiliului Local varianta inițială, 

avem aviz și le putem discuta. Dacă sunt modificări, înseamnă că nu avem avize și 

trebuie să le prorogăm, ca să nu mai zic că nu trebuia să le discutăm.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles, domnul consilier, vă mulțumim! Poftiți! 

Dna Iulia Dogaru 

Criteriile sunt aceleași. Expertul a adăugat o nouă coloană, cu un prag minim 

colectiv, sub care nu se poate scădea, asta în eventualitatea unor contestații, să nu se 

vicieze procedura. Deci criteriile sunt aceleași. 

Dl Valentin Marcu 

Atât doamna secretar general al municipiul Ploiești, cât și domnul președinte, cât 

și dumneavoastră folosiți cuvântul expert. Îmi place să cred că acest expert, în 

condițiile în care ne-a dat varianta inițială, ne-a dat varianta corectă, astfel încât aceste 

modificări care nu au fost discutate în aceste comisii, pentru că, repet, domnia sa, 

expert, este membru în comisie cu drept de vot, așa cum sunt și ceilalți colegi. Nu 

poate veni cineva cu o jumătate de oră înainte să impună celorlalți colegi fără să aibă o 

discuție cu aceștia. Știți foarte bine că toată ziua de ieri mi-ați dat mesaje și m-ați 

contactat, atât dumneavoastră, cât și doamna expert, să-mi spun părerea legată de 

matricea respectivă. Am spus că este totul ok și dânsa a zis că este totul ok. Deci nu 

cred că s-a trezit la ora 12 sau 12 și jumătate, a avut o revelație, i-a picat o pară în cap 

și a zis evrika! Și acum hai să modificăm criteriile. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul consilier! Avem un termen limită, vă rog, la microfon? 

Dna Iulia Dogaru 

Deci, comisia trebuie să elaboreze componenta integrală în 10 zile de la data 

constituirii. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Păi noi ne-am constituit... 

Dna Iulia Dogaru 

Pe 30 iunie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Pe 30, astăzi e 10, e ultima zi azi. Da? 

Dna Iulia Dogaru 

Da, trebuie să o elaborez în 10 zile de la constituire. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mulțumesc! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă rog! 
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Dl Mihai Tonsciuc 

Dacă puteți să îmi explicați mai mult în detaliu despre ce amendament a adus 

expertul la această grilă. Nu a fost foarte clar care era schimbarea, cum ne afectează, 

dacă o păstrăm, dacă nu o păstrăm. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat. Explicați dumneavoastră care sunt modificările. 

Dna Iulia Dogaru 

Criteriile au fost prezentate în planul de selecție, care într-adevăr a fost supus 

atenției Comisiei și Comisiei 7. Astăzi, suplimentar față de ce s-a prezentat Comisiei, a 

fost introdusă acea coloană cu pragul minim colectiv. Adică, dacă un candidat nu 

întrunește acel procent sau nu se întrunește acel procent, nu este calificat mai departe. 

Adică nu se poate scădea sub acel prag minim colectiv. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Ați înțeles, domnule consilier? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Deci practic fără acest amendament poate să nu îndeplinească grila aceasta? 

Dl Valentin Marcu 

Nu, este o chestiune adusă în plus de expert. Nu știu care a fost raționamentul 

pentru care domnia sa a introdus aceste lucruri și nu le-au pus în discuție la ședința de 

luni. Repet, doamna Dogaru este de... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Marcu, nu influențăm. Nu mi-ați cerut cuvântul. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Imediat vă dau cuvântul. Poftiți, domnul consilier, mai aveți? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu. Asta voiam să întreb. Deci, practic, fără acest criteriu suplimentar, grila 

aceasta poate să nu fie respectată? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Acest criteriu suplimentar duce la îmbunătățirea și perfecționarea acelor 

candidați care își vor depune dosarele. Deci nu este că se dorește ceva. Deci e o 

perfecționare a materialului, da? Deci, din câte am înțeles eu când l-am citit acum o 

jumătate de oră sau acum o oră înainte de ședință și am și semnat pentru Hale, dar asta 

e o altă problemă.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc mult! Sunt întru totul de acord cu ceea ce a spus colegul meu, 

domnul Valentin Marcu, puțin mai devreme. În plus, nu pot să nu constat faptul că este 

o dovadă evidentă de lipsă de profesionalism din partea așa-zisului expert.  

Doamna directoare, întrebare și rugăminte în același timp: pe marile licitații, 

atunci când ai o licitație pe construcție de autostradă, să spunem, în situația în care cel 

care a câștigat licitația nu se conformează pe indicatori, e penalizat și data viitoare, 

dacă nu duce proiectul la capăt sau îl duce prost, e penalizat și nu i se mai permite 

participarea la o altă licitație. Suntem în situația în care noi putem să ținem cont de 

lipsa de profesionalism a acestui expert, de așa fel încât la o viitoare licitație să îl 

invităm să își vadă de treabă? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Absolut! Asta e decizia comisiei de licitație. 
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Suntem într-o astfel de situație legală în care să îi arătăm oglinda și să-i spunem: 

domnule expert, scuzați-mă, nu sunteți capabil să duceți o astfel de expertiză la capăt? 

Fiindcă noi acum suntem în situația în care ni se pune în față, cu treizeci de 

minute înainte de ședință, o modificare de proiect pus la dispoziție tot de domnia sa. Și 

sunt întru totul de acord cu colegul meu, domnul Valentin Marcu, că în această situație 

nu putem decât fie să progorăm discuția și s-o reluăm peste nu știu câte ore, fiindcă ne 

presează timpul, fie să aprobăm tot ceea ce ne-a propus expertul. Ori, atâta timp cât 

ceea ce avem noi acum la aprobare, procedural vorbind, este rezultatul unui material 

pus la dispoziție de expert, nu văd de ce nu l-am aproba? Și mai departe este 

responsabilitatea așa-zisului expert pentru eventualele vicii ulterioare. Dar nu putem 

accepta sub nicio formă acest mod de lucru. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Absolut! Aveți dreptate, întru totul dreptate. Acum nu știu cât împietează asupra 

materialului, această modificare. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Trebuie să aveți în vedere, doamna director, că acest expert nu face nimic 

gratuit. Pentru aceste documente pe care ni le-a pus la dispoziție, eu am avut o discuție 

inclusiv cu cei care se ocupă de treaba aceasta și ieri, și le-am spus, pentru materialele 

astea care nu le-au întocmit cum trebuie, ei iau o grămadă de bani, o grămadă. Sau 

dacă ne poate spune Direcția Economică cât ia acest expert, ar fi foarte interesant că 

aveți voie să ne spuneți în Consiliul Local câți bani. Că ne-am învățat să nu spunem. Ia 

veniți și spuneți-ne și nouă, câți bani ia expertul ăsta? Aveți informația? 

Dna Manuela Tărăcilă 

Cât ia expertul nu pot să vă spun, dar pot să vă spun cât am plătit anunțul: 4.200. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Eu aș dori să știu totuși, nu acum, să vă informați și să-mi spuneți 

neapărat că doresc să știu, că dacă nu face gratuit, are dreptate... 

Dna Manuela Tărăcilă 

4.200 pentru că am înțeles că sunt foarte multe pagini și sunt plătiți... 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

25.000 pentru ambele societăți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

250 de milioane. 25.000 înseamnă 250 de milioane. Păi despre ce vorbim?  

Stimați colegi, vreau să vă spun următorul lucru, nu ca președinte de ședință, 

luați-o ca simplu consilier. Domnul Marcu are perfectă dreptate, ceea ce domnul 

Marcu a prezentat aici astăzi eu am avut de luni până ieri discuții foarte aprinse. Am 

fost chiar sunat ca să pot să rezolv această problemă. Deci are perfectă dreptate. Nu 

poți să vii cu o jumătate de oră înainte și să zici domnule, modific, că se modifică de 

fond. 

Dl Valentin Marcu 

Nu mai sunt valabile avizele date de comisie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Plus că nu mai sunt valabile avizele. Și atunci ce propuneți, domnul Marcu? 

Dl Valentin Marcu 

Având în vedere că până în prezent, deși am discutat de 20 de minute pe această 

temă, nimeni nu a făcut nici un amendament asupra proiectului care a fost discutat în 

comisie și care a fost pus în dezbaterea Consiliului Local, vă propun să mergem mai 



8 

 

departe pe varianta inițială. Dacă cineva își asumă să facă amendament pe aceste 

chestiuni care ne-au venit cu o jumătate de oră înainte și care schimbă radical esența 

proiectului și care va duce într-o zonă în care proiectul va rămâne fără avize de 

comisie, pentru că, schimbându-se radical, nu mai corespund avizele, atunci eu voi 

face o propunere de prorogare. Dar având în vedere că nu avem niciun amendament în 

prezent, vă propun să supuneți la vot proiectul așa cum ne-a fost pus la dispoziție atât 

în comisie, cât și în convocator. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
În prima variantă. Cineva din online dorește să ia cuvântul. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Neagu Mihai sunt. Sunt de acord de principiu cu ce spune domnul Marcu, fără 

nicio patimă. Da, e logic să nu fim neapărat încântați când primim modificări cu 

jumătate de oră, o oră înainte de ședință. Și eu am primit aceleași documente. În același 

timp este vorba de o simplă coloană cu un prag minim. Criteriile sunt fix aceleași. 

Dl Valentin Marcu  

Dacă e o simplă coloană, hai să o ignorăm și mergem mai departe, dacă e o 

simplă coloană. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Nu, dar este obligatorie ca să nu cadă după aceea procedura, domnul Marcu. 

Dl Valentin Marcu  

Dacă era obligatorie, expertul ne-o dădea de prima oară.  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Până în noiembrie nu are cum să cadă procedura. Este un regulament întocmit de 

dânșii, ca în 10 zile de la numirea acestei comisii trebuie să se stabilească procedura de 

mers mai departe. Așa că o stabilim săptămâna viitoare, în a 12-a sau a 13-a zi, nu e 

nicio nenorocire. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Dacă aveți păreri, domnule coleg Neagu, faceți bine și faceți propunere de 

amendament. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Ce amendamente? Noi am primit documentul în forma pe care o vedem pe 

ecran. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Ați avut o părere mai devreme, transformați-o în fapt. 

Dl Mihai-Cristian Neagu 

Domnul Palaș, cred, scuzați-mă, dar eu văd ecranul. Nu este niciun amendament 

față de ceea ce vedem pe ecran acum. 

Dl Valentin Marcu  

Atunci, domnul președinte, dacă nu există niciun amendament, atunci propun să 

supunem la vot proiectul în forma inițială. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
Stimați colegi, dacă nu mai sunt alte probleme, vă supun la vot proiectul pentru 

T.C.E în forma inițială, că nu e nici un amendament făcut. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Își însușește cineva un amendament în raport cu acest proiect? 

Dl Valentin Marcu 

Nu.  
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Dl Paul Palaș-Alexandru 

Asta e forma. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
A intrat în online domnul Antonio Pârâu-Enache. 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 20 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru și Cristian-Mihai Neagu, proiectul de hotărâre a fost aprobat în forma inițială. 

*** 

Punctul 4: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei integrale a 

planului de selecție – document de lucru utilizat în derularea procedurii de selecție 

pentru ocuparea a 5 posturi de administrator în cadrul Consiliului de administrație al 

S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu.” 

Stimați colegi, e aceeași problemă. Deci documentația e la fel. Adică, 

completarea a venit la fel și aici, tot acum o jumătate de oră. Eu vă propun să votăm 

proiectul acesta în forma inițială.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Întrebați dacă își asumă cineva?  

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă își asumă cineva un amendament, ca să introducem și acea completare în 

materiale? Își asumă cineva în online sau în sală? Nu își asumă nimeni. Constat că nu-

și asumă nimeni. Atunci, în condițiile acestea, supun la vot proiectul în forma inițială: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    2 voturi 

Cu 20 de voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”, ale consilierilor locali Raluca-Ioana 

Dumitru și Cristian-Mihai Neagu, proiectul de hotărâre a fost aprobat în forma inițială. 

*** 

 Stimați colegi, declar ședința închisă. Vă mulțumesc de participare! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

13
36

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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